



Субботним утром 29 февраля порядка 60 представителей от разных отраслей встретились на городской профсоюзной Школе молодежного актива, организованной Новгородской областной Федерацией профсоюзов для выявления актива и самореализации работающей молодежи, вовлечения ее в деятельность профсоюзных организаций. Химическую отрасль представляли 5 молодых активистов ППО ПАО «Акрон». Очередная Школа была приурочена к 30-летию Федерации Независимых Профсоюзов России и 115-летию профсоюзного движения. На торжественном открытии Школы с приветственным словом выступил Председатель НОФП Федосов Василий Григорьевич.

Приглашенным гостем на мероприятии был член Совета Федерации Федерального Собрания РФ, декан юридического отдела НовГУ Сергей Фабричный. Активисты смогли задать гостю животрепещущие вопросы о Федеральных программах, источниках

финансирования и предстоящих изменениях в Конституции, на которые получили развернутые ответы.

Насыщенную программу продолжили образовательные блоки. Консультант организационного отдела НОФП Кобышева Валентина Николаевна напомнила ребятам историю развития профсоюзов.

